



# 来吧! 奔跑在浪漫花海间

## 2021阳山半程马拉松月底鸣枪

3月18日,现代快报记者从“2021阳山半程马拉松”赛前新闻发布会获悉,以“奔跑,在蜜桃小镇”为主题的2021阳山半程马拉松将于3月28日鸣枪开跑。阳春三月,漫山桃花开遍,届时,5000名江苏省内的跑者将在粉色浪漫花海间奔跑,感受阳山春日之美。

本次比赛由中国田径协会、无锡市惠山区人民政府主办,由无锡市惠山区阳山镇人民政府、无锡市惠山区文体局和无锡汇跑赛事承办。本届“阳马”赛事被列入中国田协注册的乡村半程马拉松赛事。

据悉,“奔跑,在蜜桃小镇”2021阳山半程马拉松是阳山第25届桃花节的系列活动之一。2021年,阳山第25届桃花节精心推出了以“锡西蜜桃镇·醉美桃花源”为主题的系列活动,除了“奔跑,在蜜桃小镇”2021阳山半程马拉松,还有“赏万亩桃花,绘宜居阳山”2021年阳山镇优质地块价值品鉴会、“诗意桃源·韶华印象”摄影大赛、“百年风华·光影桃源”短视频大赛、“百年芳华·桃源觅春”粉丝体验游、2021年度全国大学生旅游写生节启动仪式、惠山区首届文化旅游艺术节等。阳山衷心欢迎各位马拉松爱好者走进阳山,品尝乡村美食,享受田园美景,体验乡村生活,采购特色产品,在赛事之余来一场说走就走的赏花之旅。

金辰 高艺

### 城市的名片

2021阳山半程马拉松比赛线路在春风拂面、桃花盛开的阳山,坐拥阳山生态休闲旅游度假核心区风景区。起始点为桃文化广场,途经桃花岛、田园东方、桃源葫芦谷等景点。赛道沿线是肆意芬芳的万亩桃林,一路风景一路诗的田园牧歌式赛道,让来自各地的选手们尽享阳山独有的桃花源旅途。

本次赛道全长21.0975km,沿线经过5个各具特色的村庄,一路桃花开遍,运动员们可以一边奔跑在花海中,一边欣赏集现代农业、休闲旅游、田园社区等产业为一体的田园综合体——田园东方、人文酒店——花间堂、特色田园乡村——前寺舍等具有阳山特色的景点,让来自各地的选手们尽享江南之春的味道。

暮春之时的阳山,春色如海,春韵如歌。漫山遍野的桃花,沐浴着如瀑的阳光,描绘着甜美的春色,又似陶潜诗下的田园,在雾气迷蒙中演绎着乡村之美。奔跑在阳山最美的风景沿线,使得阳山半马成为了国内上半年最值得期待的赛事之一,通过这场比赛让越来越多的人关注无锡、关注惠山、关注阳山,打造属于惠山乃至无锡的美丽名片。

### 赛事亮点纷呈

据悉,2021阳山半程马拉松参赛运动员均为省内爱好者,没有邀请特约运动员参赛,纯粹走参与型赛事路线,给予非专业选手更多的机会和激励。

今年的阳山半程马拉松和往年相比,亮点颇多。

“阳马”赛道全面升级。为有效串联最美赏花线路、最佳赏花地点,参照往届赛道线路依旧保持不变,但是今年的马拉松赛道结合惠山锡西乡村振兴风光带建



赛事奖牌 赛事组委会供图

设,正在进行路面设施、沿线绿化、景观节点、宣传展示的升级改造工作,在营造清洁、整齐、优美的赛事环境的同时,让广大选手在阳山这个“最美桃花源”感受到锡西乡村的最美风光,给大家带来眼前一亮的全新感受。

比赛热度增加。与往年相同,今年赛事规模不变,依旧为5000人,但是今年的马拉松报名热度却远超往年,仅一天时间就完成所有选手的报名工作,这充分说明,阳山半程马拉松的知名度、美誉度和受欢迎度正在不断地提升。

活动内容丰富。今年是中国共产党成立100周年,也是惠山区建区20周年,因此,赛事将在迷你马项目中设置500人特色方阵,在每个节点展示江南民俗风情、无锡传统文化和惠山地方特色,为中国共产党成立100周年献礼!

“体育+旅游”多元呈现美丽阳山

近年来,惠山区大力实施健

康战略,努力构建“10分钟体育健身圈”,推动全民健身和全民健康深度融合,促进全民健身运动蓬勃开展,2021阳山半程马拉松比赛的举办,将为惠山文化旅游产业复苏带来新的活力。通过运动体验旅游的形式,阳山把乡村的美传递了出去。“体育+旅游”的办赛模式不仅能充分展现独具惠山特色的风土人情和地域文化,也将为惠山今后的经济、社会、文化发展注入新的活力,推动惠山文化旅游产业向高品质、多元化升级。

2021阳山半程马拉松,将吸引越来越多的人关注无锡、关注惠山、关注阳山。通过赛事活动,充分展示阳山改革发展的优质成果、乡村振兴的崭新面貌、多姿多彩的田园风光,体现乡村文明、乡村活力和人文风貌,渲染乡村的魅力、活力,丰富文化的底蕴与内涵,进一步增加阳山的吸引力,影响力,不断提升桃乡人民的幸福感和获得感。

陈敏

## 苏港影视交流对接会开幕

3月18日,2021“苏新服务·智慧全球”服务贸易线上系列对接会在无锡正式启动。2021苏港影视交流对接会作为首场活动,同期拉开帷幕。

苏港影视交流对接会(以下简称交流会)是部门机制化联动,贸易促进方式数字化转型的积极举措,由省商务厅牵头,省委宣传部作为指导单位,联合省电影局、省广电局和香港贸易发展局共同主办。

本次交流会主题为“苏港携手影向全球”,采取线上线下同步举办的形式,线下设无锡主会场,与会嘉宾涵盖商务、宣传、电影、广电等部门及苏港两地电影、电视、动漫制作、文化创意等行业代表100人左右,其中30多家江苏企业参加线下交流会。此次活动,依托苏港合作机制,多部门联动,共同促进文化贸易,讲好江苏故事,提亮江

苏特色。

近年来,江苏省立足新发展阶段,践行新发展理念,大力推进文化贸易高质量发展,取得积极成效。江苏文化贸易规模保持全国前列,入选2019-2020年度国家文化出口重点企业和重点项目数量位居全国第三。无锡市入选首批国家文化出口基地,在2020年商务部、中宣部、文旅部、广电总局组织的综合评价中总分位居全国同类别基地前列,获通报表扬。

站在“十四五”的新起点,江苏将继续践行新理念,展现新作为,推动更多具中国特色、江苏特质的优秀文化产品和服务走向世界,推进文化贸易高质量发展走在前列,在服务构建新发展格局和谱写“强富美高”新篇章中迈好第一步、见到新气象。

金辰 朱鲸润

## “三个不相信”,代代传承英雄精神

“不相信有完不成的任务、不相信有克服不了的困难、不相信有战胜不了的敌人!”3月18日上午,在无锡通德桥实验小学,一堂名为《穿越时空的英雄宣言》的国防教育课正在进行。杨根思现任指导员王玉恒用鲜活的事例和生动的语言,解读“三个不相信”英雄宣言的精神魅力和时代价值。无锡的孩子们和新疆阿合奇县团结小学的小朋友们,通过空中连线的方式共同聆听了这节课。

课堂上,王玉恒首先带着孩子们回顾了杨根思烈士的生平,紧接着,他用三封信的故事,生动阐释“三个不相信”精神在新时代的传承。这些信,有的是参加“5·12”汶

川地震救援的战士写下的“绝笔信”,有的是南苏丹维和战士临战前向父母表明心迹,有的则是星空下,杨根思连战士与老连长的“隔空对话”。

据悉,去年无锡军分区援疆“名师云课堂”在通德桥实验小学正式落户,是无锡军分区构建军地合作扶贫新模式,此次课程是援疆“名师云课堂”新学期第一课。自建立以来,无锡市梁溪区教育局在全区范围内选派优秀教师为无锡、阿合奇两地学生带来每周一次的精品课程,内容涉及国防教育、中华优秀传统文化、历史地理知识等,将无锡的优质教育资源与新疆小朋友们共享。

樊芸中 范昊星 朱鲸润

## 民政举办国际社工日宣传活动

3月18日,无锡市2021年国际社工日宣传活动暨“百名社工助力乡村振兴”启动仪式在中华赏石园举行,活动集中对第六批江苏省社工领军人才、第二届江苏省最美社工、2019年度江苏省优秀社会工作项目和江苏省优秀社会工作案例相关获奖者进行表彰。

活动由无锡市民政局主办、鸿山街道办事处协办、新吴区社会工作协会承办。现场活动分社工“有力量”、社工“有话说”、社工有项目三个环节,开展汇聚社工力量·助力乡村振兴主题分享和微访谈;举

行“百名社工助力乡村振兴”启动仪式;并举行“鸿福祝愿”社区治理微创投项目发布和社区服务项目供需对接会。

据现代快报记者了解,在全国社会工作宣传周(3月15日-21日)期间,无锡各市(县)区与市局联动,同步开展相关宣传主题活动,包括开展全科社工技能竞赛,举办社工节,在街道(镇)、社区(村)广泛开展社会工作政策宣传、成果展示、文艺汇演、公益服务等活动25场次,进一步展示无锡市社会工作发展成果。

陈敏

## 福彩刮刮乐“六福喜事”中500元送500元!

自上市之日起至2021年4月25日,福彩刮刮乐“六福喜事”开启回馈彩民活动,单张彩票中得500元奖金再送500元即开票。活动期间,对单张彩票兑取“六福喜事”500元奖级的彩民,经扫描设备确认后即可获得500元任意品种即开票福利彩票。智能投注机购“六福喜事”单票

中500元奖级者,至全省任一福彩销售站点兑奖并领取赠票。微信兑奖不参与赠票活动。不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖。详情请咨询各福彩销售点。

高艺



## @的哥的姐,有份“宝藏地图”请查收!

3月16日,21家出租车公司负责人来到无锡市交通运输综合行政执法监督支队领取“无锡市区出租车服务设施导向图”。据了解,这是无锡首张“出租车服务设施导向图”,堪称无锡出租车司机的“宝藏地图”。

记者注意到,这份“无锡市区出租车服务设施导向图”上,密密麻麻标注了加油站、公共厕所、出租车服务区,还用特殊记号标注

出租车维修点。将大大方便出租车司机,快捷找到离自己最近的服务设施。

前段时间,交通运输综合行政执法监督支队邀请出租车行业代表座谈,了解到出租车驾驶员工作中如厕难等问题。随后,立即对接测绘部门,了解城区公厕分布及定位,梳理出市区范围近百个公厕、80个加油站、20多个出租车维修点和服务区。短短两周,

制作成这张“出租车服务设施导向图”。

据了解,这张“出租车服务设施导向图”将发放至全市4040辆巡游出租车,6800余名驾驶员手中。无锡市交通运输综合行政执法监督支队与公安等相关职能部门沟通,下一步将在中心城区一些公厕门前划出租车停车位,专门用于出租车驾驶员停车如厕。

陈敏